Годовой отчет по выполнению муниципальных программ Янегского сельского поселения за 2017 год

Финансирование бюджета по муниципальным программам Янегского сельского поселенияв целом составило 97,85 %.  Из 6муниципальных программ, реализуемых на территории Янегского сельского поселения,фактически профинансированы все программы. 
На 100 % профинансировано 2 муниципальные программы, это:
- муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в Янегском сельском поселении»; 
-муниципальная программа«Реализация проектов общественного совета в пос. Янега, административном центре Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области».
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На 94,80% -муниципальная программа «Развитие культуры в Янегском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»,

На 98,69% профинансирована муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области».
На 97,51%% - муниципальная программа «Обеспечение качественным  жильем граждан на территории Янегского сельского поселения»;
Намеченные цели данных программ и подпрограмм достигнуты.

Муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в Янегском сельском поселении»

На 2017 год по данной программе запланировано средств 2625,0тыс.руб., израсходовано2625,0 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 100%.
Основное мероприятие: "Реализация проектов местных инициатив граждан, представленных старостами населенных пунктов". Средства были направлены на ремонт 3522 м2 грунтовых дорог, замену светильников в количестве 20 штук, установку фотореле 30 штук, автоматов 15 штук, вырубкукустарника 1500м2и спил 4 аварийных деревьев в д.Старая Слобода, установку спортивного комплекса в д.Андреевщина, ремонт полов 143 м2 и дополнительные работы по ремонту 134 м2 в ДК д. Харевщина, уборку несанкционированных свалокс вывозом на лицензированный полигон в д. Новая Слобода, д. Харевщина, д. Старая Слобода, ст. Инема, д.Печеницы 355 т,  ремонт двух колодцев с заменой деревянного сруба и чисткой в д.Шапша и д.Пога, на работы по прокладке дренажа у подъезда № 1 многоквартирного дома № 3 на ст.Инема 30 м, разборку и вывозку разрушенных сараев в д.Старая Слобода 150 м2, выполнен ремонт кровли в ДК д.Тененичи 380 м2, на косметический ремонт комнаты отдыха с заменой окна, ремонтом полов и прокладкой трубопроводов для устройства водопровода и канализации в здании Андреевщинского сельского клуба, устройство крыльца с навесом в здании Тененского сельского клуба, приобретение комплекта аппаратуры в ДК д.Андреевщина.

Муниципальная программа «Реализация проектов общественного совета в пос. Янега, административном центре Янегского сельского поселения 
Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»

Финансирование бюджета по муниципальной программе за 2017 год составило100%.При плане 1141,35тыс. руб., израсходовано 1141,35 тыс. руб. По данной программе произведен снос аварийного (расселенного) жилья в количестве 8 домов, а также снос бесхозных построек (сараев) площадью 1289,6 м2

Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства на территории Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
В 2017 году по данной программе запланировано средств 9618,17 тыс.руб., на реализацию муниципальной программы из местного и областного бюджета было выделено 9530,85 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 99,09 %. 

Подпрограмма1. «Устойчивое развитие сельских территорий Янегского сельского поселения»
Основные мероприятия: «Борьба с борщевиком Сосновского на территории Янегского сельского поселения», достигнуты показатели по уменьшению засоренности территории Янегского сельского поселения борщевиком Сосновского, обработано 27,7 га земель.
«Комплексное обустройство населенных пунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной и инженерной инфраструктуры», достигнуты показатели по увеличению доли населенных пунктов, обеспеченных газом, отвечающей требованиям безопасности, выполнены работы по строительству объекта «Газопровод для газификации жилого фонда в границах ул. Лесная, Труда, Энтузиастов, Солнечная, пер. Центральный, ул. Сосновая, Парковая, Земляничная пос. Янега Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области» (2 км).

Муниципальная программа «Развитие культуры в Янегском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области».
На 2017 год по данной программе запланировано средств  6357,64 тыс. руб., израсходовано 6027,18 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 94,80 %.
Перечень подпрограмм муниципальной программы:
Подпрограмма «Обеспечение доступа жителей Янегского поселения к культурным ценностям",основное мероприятие "Обеспечение доступа к культурным ценностям, сохранение и развитие народной культуры и самодеятельного творчества", достигнуты показателипо увеличению количества посещений культурно-досуговых мероприятий и посещений библиотек. Произведены межбюджетные трансферты поселениями Лодейнопольского муниципального района на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры.

Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»;
На 2017 год по данной программе запланировано средств  1955,14 тыс. руб., израсходовано 1929,44 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 98,69%. 

Подпрограмма «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в населенных пунктах Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области», по указанной подпрограмме выполнен ремонт участка автомобильной дороги в д. Старая Слобода (от площадки водозабора до участка ИЖС №18 по ул. Свирская) площадью 1200  м2.
Подпрограмма «Поддержание существующей сети автомобильныхдорог общего пользования Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области», по указанной подпрограммевыполнены мероприятия, направленные на обеспечение содержания улично-дорожной сети Янегского сельского поселения в соответствии с нормативными требованиями.
Муниципальная программа «Обеспечение качественным  жильем граждан на территории Янегского сельского поселения»; 
На 2017 год по данной программе запланировано средств  6871,19 тыс. руб., израсходовано 6700,03 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 97,51 %. 

Подпрограмма «Оказание  поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда», по указанной подпрограмме приобретено 4 жилых помещения для решения жилищной проблемы граждан, лишившихся жилья в результате пожара и признанных в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий на территории Янегского сельского поселения.

