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26-27 марта 2019 года в городе Москва пройдет III Всемирный Энергетический Саммит «World Smart Energy Summit Russia»
«Энергетический рынок сегодня призван оптимизировать возможности новейших «умных» систем и технологий Больших Данных. Создание интеллектуальной инфраструктуры со встроенными в нее цифровыми системами трансформирует привычные способы генерации, выработки, управления и сохранения энергии. В основе эффективности моделей управления энергоресурсами – smart-решения, в результате которых активный потребитель выходит на качественно новый уровень и выступает в качестве потребителя и производителя энергии».

Цель Саммита III Всемирного Энергетического Саммита «World Smart Energy Summit Russia»:
— объединить лидеров крупнейших энергетических, промышленных предприятий и ведущих мировых экспертов в области инновационных, цифровых и интернет-решений для энергетической сферы;

— представить лучший мировой опыт перехода на новые модели генерации, распределения, управления и накопления энергии;

— презентовать лучшие мировые проекты реализации комплексных программ по умной энергетике, энергоэффективности и внедрению инновационных технологий на предприятиях, ЖКХ и зданиях;

— познакомить участников Саммита с перспективными решениями как от крупных ИТ компаний России и мира, так и со стартап решениями ведущих мировых акселераторов.

В 2019 году программа предполагает 6 ключевых технологических потоков: Распределенная энергетика, Цифровизация, Промышленная энергетика, Энергетика и ЖКХ, Энергоэффективные города и здания, Energy Tech Hub.  Практические кейсы интеллектуальной энергетики будут представлены по направлениям применения: Энергетика промышленных предприятий, Энергетика зданий и инфраструктурных объектов, Энергетика городов и регионов. Также в 2019 году будет работать специализированный поток по точечным решениям молодых технологических проектов в области интеллектуальной энергетики ENERGY TECH HUB.

С более подробной информацией о предстоящем  Саммите можно ознакомиться на сайте smartenergysammit.ru
В случае заинтересованности, необходимо связаться с Оргкомитетом Саммита по тел.:

+7 495 780 7198, доб.101 dshabanov@redenex.org
