Годовой отчет по выполнению муниципальных программ Янегского сельского поселения за 2018 год

Финансирование бюджета по муниципальным программам Янегского сельского поселения в целом составило 97,85 %.  Из 6 муниципальных программ, реализуемых на территории Янегского сельского поселения, фактически профинансированы все программы. 
На 100 % профинансировано 2 муниципальные программы, это:
- муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в Янегском сельском поселении»; 
-муниципальная программа «Реализация проектов общественного совета в пос. Янега, административном центре Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области».
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На 97,6% -муниципальная программа «Развитие культуры в Янегском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»,

На 81,6% профинансирована муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области».
На 85,9% - муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Янегского сельского поселения»;
Намеченные цели данных программ и подпрограмм достигнуты.

Муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в Янегском сельском поселении»

На 2018 год по данной программе запланировано средств 2625,0 тыс.руб., израсходовано 2625,0 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 100%.
  Основное мероприятие: "Реализация проектов местных инициатив граждан, представленных старостами населенных пунктов". Средства были направлены на ремонт 11280 м2 грунтовых дорог, ремонт Тененского ДК в дер.Тененичи (приобретение и установка окон, дверей, замена внутренней электропроводки),  на приобретение, доставку и установку первичных средств пожаротушения (8 комплектов), на косметический ремонт с заменой полов в помещениях Андреевщинского ДК, на приобретение, доставку и установку детских площадок на ст. Инема, в д. Новая Слобода, на приобретение, доставку и установку оборудования для уличного освещения участков пешеходной дорожки (от д. 21 до здания почты) в дер. Старая Слобода (400 м), на ремонт грунтовой дороги с водоотводящей канавой в дер. Печеницы у д. 17 (80 м2), ремонт участка автомобильной дороги д. Рахковичи (от поворота на вторую линию до «Т» - образного перекрестка (620 м2), на работы по вырубке кустарника и устройству придорожных канав в д. Печеницы (от указателя «Нас. пункт» до д.50 (160 м2), на уборку, вывоз и утилизацию несанкционированных свалок в д. Андреевщина (46 м3) и в д. Старая Слобода (46 м3), на изготовление и установку информационного указателя и многосекционного почтового ящика в д. Печеницы, на обустройство колодца в д. Агашово, на работы по спилу, вывозу и утилизации аварийных деревьев (ст. Инема, д. Харевщина) 15 м3. 
.

Муниципальная программа «Реализация проектов общественного совета в пос. Янега, административном центре Янегского сельского поселения 
Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»

Финансирование бюджета по муниципальной программе за 2018 год составило 100%. При плане 1120,3 тыс. руб., израсходовано 1120,3 тыс. руб. По данной программе произведен ремонт общественной бани в пос. Янега.

Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства на территории Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
В 2018 году по данной программе запланировано средств 416,666 тыс.руб., на реализацию муниципальной программы из местного и областного бюджета было выделено 416,666 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 100,00 %. 

Подпрограмма 1. «Устойчивое развитие сельских территорий Янегского сельского поселения»
Основные мероприятия: «Борьба с борщевиком Сосновского на территории Янегского сельского поселения», достигнуты показатели по уменьшению засоренности территории Янегского сельского поселения борщевиком Сосновского, обработано 33,7 га земель.
«Комплексное обустройство населенных пунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной и инженерной инфраструктуры» – по данному мероприятию работы в 2018 году не планировались.

Муниципальная программа «Развитие культуры в Янегском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
На 2018 год по данной программе запланировано средств  7419,4 тыс. руб., израсходовано 7242,4 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 97,6 %.
Перечень подпрограмм муниципальной программы:
Подпрограмма «Обеспечение доступа жителей Янегского поселения к культурным ценностям", основное мероприятие "Обеспечение доступа к культурным ценностям, сохранение и развитие народной культуры и самодеятельного творчества", достигнуты показатели по увеличению количества посещений культурно-досуговых мероприятий и посещений библиотек. Произведены межбюджетные трансферты поселениями Лодейнопольского муниципального района на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры.

Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
На 2018 год по данной программе запланировано средств 2292,0 тыс. руб., израсходовано 1869,7 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 81,6%. 

Подпрограмма «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в населенных пунктах Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области», по указанной подпрограмме выполнен ремонт участка автомобильной дороги в д. Старая Слобода (от дома №42 до здания гаражей Свято-Троицкого Александра Свирского монастыря) площадью 2230 м2 и  участка автомобильной дороги в д. Старая Слобода (от дома №97 до дома №127) площадью 1240 м2.
Подпрограмма «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области», по указанной подпрограмме выполнены мероприятия, направленные на обеспечение содержания улично-дорожной сети Янегского сельского поселения в соответствии с нормативными требованиями.
Подпрограмма «Повышение безопасности дорожного движения в Янегском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области», по указанной подпрограмме выполнены мероприятия по разработке проекта организации дорожного движения уличной дорожной сети Янегского сельского поселения.
Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Янегского сельского поселения»
На 2018 год по данной программе запланировано средств  1513,6 тыс. руб., израсходовано 1300,00 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 85,89 %. 

Подпрограмма «Оказание  поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда», по указанной подпрограмме приобретено 1 жилое помещение для решения жилищной проблемы граждан, лишившихся жилья в результате пожара и признанных в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий на территории Янегского сельского поселения.

