


СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
Уважаемые жители Янегского поселения,
гости и  участники отчётного собрания!

   В соответствии с 36-ой статьей федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и Уставом Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области представляю Вам отчет о результатах деятельности совета депутатов Янегского  сельского поселения за 2021 год.  
   Совет депутатов четвертого созыва  избран 08 сентября 2019 года. Основной формой деятельности Совета депутатов поселения являются заседания. Заседания проводятся в соответствии с Регламентом Совета депутатов, но не реже одного раза в три месяца.
   Согласно Уставу Янегского сельского поселения избрано 10 депутатов совета депутатов (действующих 8). Это ответственные и неравнодушные к проблемам своего поселения люди.   На протяжении всего отчетного периода совет депутатов представлял интересы населения и принимал решения в пределах своих полномочий. При принятии решений депутаты руководствовались федеральными и областными  законами, Конституцией Российской федерации, Уставом Янегского сельского поселения. Депутаты работают без отрыва от производства на безвозмездной основе.
   Совет депутатов строит свою работу на основе перспективного плана, в который внесены основные вопросы для рассмотрения на заседаниях совета депутатов в течение очередного года.  Для оперативного принятия решения проводились  внеочередные заседания. 


Основное направление деятельности Совета депутатов основывается на принципах открытости и гласности, свободного обсуждения и совместного решения вопросов.
  Основными видами деятельности Совета депутатов являются:
- разработка проектов решений Совета депутатов;
-подготовка замечаний, предложений и дополнений по рассматриваемым проектам нормативно-правовых актов;
- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;
- контроль за исполнением решений Совета депутатов;
-взаимодействие с администрацией поселения, совместное решение проблемных вопросов.
В 2021 году  было  проведено 9 заседаний  совета  депутатов, на которых обсуждались и были приняты решения по 54 вопросам.      
Вот наиболее значимые решения, принятые советом депутатов за 2021 год.
Большое внимание депутаты уделяют бюджету поселения. Это:
1. Внесение изменений и дополнений в бюджет поселения на 2021 год.
2. Обсуждение и принятие бюджета поселения на 2022 год;  
      3. Исполнение бюджета за каждый квартал и за год. Эта информация детально анализировалась. 
     В связи с изменениями в законодательстве на заседаниях совета депутатов вносятся изменения и дополнения в уже принятые решения, нормативные акты приводятся в соответствие с действующим законодательством.   
В 2021 году были  внесены изменения в  решения:
1) «Об утверждении Порядка определения ежемесячной платы за пользование жилым помещением (платы за наем)»
2) Об установлении на территории Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) и размера платы за содержание и ремонт жилого помещения»
3) «Об установлении земельного налога на территории Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»	
4) «Об установлении на территории Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области налога на имущество физических лиц»

   Внесены изменения и дополнения в Устав Янегского сельского поселения. Также утверждено Положение о бюджетном процессе в новой редакции.  
Разработаны и приняты решения по противодействию коррупции.

Проведены публичные слушания по следующим вопросам:
- о внесении изменений в устав.
- исполнение бюджета за 2020 год
- о бюджете Янегского сельского поселения на 2022 и плановый период 2023- 2024 годов.
       Все материалы, выносимые на публичные слушания, публикуются в средствах массовой информации, размещаются на официальном сайте администрации  поселения. Жители поселения имеют возможность ознакомиться с материалами публичных слушаний и принять участие в обсуждении жизненно-важных  проблем территории.

    Деятельность Совета депутатов ведется в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией поселения, районной прокуратурой, службами и организациями поселения.
    Необходимо отметить, что все заседания Совета депутатов поселения проводились в открытом режиме, в них принимали активное участие глава  Администрации поселения  и специалисты Администрации.
   О проведении всех заседаний Совета депутатов заблаговременно извещался Лодейнопольский городской прокурор. Кроме того, в целях повышения качества нормотворческой деятельности, проекты нормативных правовых актов поселения направляются в прокуратуру для дачи правового заключения и их рассмотрение на Совете депутатов осуществляется с учетом заключений. 
  Все решения совета депутатов, носящие нормативно - правовой   характер,   публикуются   на   официальном   сайте Администрации поселения, печатаются  в средствах массовой информации.
В заключение, разрешите всем Вам выразить сердечную благодарность за посильную помощь в развитии нашего поселения! Выражаю благодарность всем, кто делает всё возможное для улучшения качества жизни жителей Янегского поселения. Наша общая забота о жителях поселения будет способствовать его дальнейшему развитию. 
   Завершая свой отчет, хочу сказать, что  совет депутатов и Администрация поселения работали как единая команда представительной и исполнительной власти,  всем спасибо за работу и деловое партнерство.

Я в целом, оцениваю деятельность Совета депутатов и Администрации Янегского сельского поселения за 2021 год удовлетворительно.
   
Спасибо за внимание!
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