


СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
Уважаемые жители Янегского поселения,
гости и  участники отчётного собрания!

   В соответствии с 36-ой статьей федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и Уставом Янегского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области представляю Вам отчет о результатах деятельности совета депутатов Янегского  сельского поселения за 2022 год.  
   Совет депутатов четвертого созыва  избран 08 сентября 2019 года. Основной формой деятельности Совета депутатов поселения являются заседания. Заседания проводятся в соответствии с Регламентом Совета депутатов, но не реже одного раза в три месяца.
Вся деятельность совета депутатов Янегского сельского поселения в 2022 году строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования Янегского сельского поселение Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
   Совет депутатов строит свою работу на основе перспективного плана, в который внесены основные вопросы для рассмотрения на заседаниях совета депутатов в течение очередного года.  Для оперативного принятия решения проводились  внеочередные заседания. 
Основное направление деятельности Совета депутатов основывается на принципах открытости и гласности, свободного обсуждения и совместного решения вопросов.
  Основными видами деятельности Совета депутатов являются:
- разработка проектов решений Совета депутатов;
-подготовка замечаний, предложений и дополнений по рассматриваемым проектам нормативно-правовых актов;
- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;
- контроль за исполнением решений Совета депутатов;
-взаимодействие с администрацией поселения, совместное решение проблемных вопросов.
		За 2022 год было проведено 11 заседаний совета депутатов Янегского сельского поселения, 4 публичных слушаний, принято 46 решений, рассмотрено и обработано 1 протест и 1 представление Лодейнопольской городской прокуратуры. Проекты решений совета депутатов заблаговременно направляются в Лодейнопольскую городскую прокуратуру для проведения антикоррупционной и юридической экспертизы. Ежемесячно советом депутатов направляются нормативно-правовые акты в Государственный Регистр нормативно-правовых актов Ленинградской области, в 2022 году было направлено 21 НПА (+ 13 к прошлому году). Все нормативно-правовые акты проходят процедуру официального опубликования в газете «Лодейное Поле» и на официальном сайте администрации Янегского сельского поселения в сети «Интернет» - https://администрация-янега.рф.
		Наиболее значимые решения, рассматриваемыми советом депутатов за 2022 год являются утверждения бюджета и отчета о его исполнении, внесение изменений и дополнений в бюджет. Бюджет Янегского сельского поселения на 2023 год и на плановый период 2024-2025 года был принят 08 декабря 2022 года, после проведения 24 ноября 2022 года публичных слушаний по проекту решения совета депутатов Янегского сельского поселения «О бюджете Янегского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 года».
	В связи с изменениями в законодательстве на заседаниях совета депутатов вносятся изменения и дополнения в уже принятые решения, нормативные акты приводятся в соответствие с действующим законодательством.  
Деятельность Совета депутатов ведется в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией поселения, районной прокуратурой, службами и организациями поселения.

Одним из важнейших направлений в деятельности совета депутатов считаю прием граждан, а также работу по обращениям граждан. Наряду с письменными обращениями граждан также поступают устные обращения граждан по телефону, при личной встрече, на приеме – все такие обращения всегда рассматриваются депутатами, а если решить озвученную проблему сразу не представляется возможным, то по такому обращению готовится депутатский запрос и обращение ставится на контроль. В своей работе депутаты преследуют цель оказывать помощь людям не только в пределах вопросов местного значения, а по всем вопросам жизнедеятельности на территории всего поселения.

На 2023 год депутатами поселения был определен круг первоочередных задач:
1. Вопросы по благоустройству населенных пунктов;
2.Выполнение программ и планов в соответствии с принятым бюджетом Янегского сельского поселения на 2023 год;
3. Участие в муниципальных и региональных адресных программах;
Всем депутатам поселении предстоит большая и слаженная работа по решению первоочередных задач.
   В заключение, разрешите всем Вам выразить сердечную благодарность за посильную помощь в развитии нашего поселения! Выражаю благодарность всем, кто делает всё возможное для улучшения качества жизни жителей Янегского поселения. Наша общая забота о жителях поселения будет способствовать его дальнейшему развитию. 
   Завершая свой отчет, хочу сказать, что  совет депутатов и Администрация поселения работали как единая команда представительной и исполнительной власти,  всем спасибо за работу и деловое партнерство.

Я в целом, оцениваю деятельность Совета депутатов и Администрации Янегского сельского поселения за 2022 год удовлетворительно.
   
Спасибо за внимание!

     


        
Глава поселения                                                                                  О.М. Пескова















